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1. Сведения о периоде, на протяжении которого осуществлялся опрос 

Факультетом проведен опрос обучающихся ЧувГУ в период с 01 апреля по 31 мая 2023 года. 

 

2. Сведения об использованных формах проведения опроса 

Опрос обучающихся проводился в виде онлайн-опроса. Ссылка для обучающихся: 

 ссылка на гугл https://forms.gle/L1ZZmGTBNk2GvCSx5 

 

3. Методика исследования 

  Обучающимся было предложено оценить организационные моменты проведения практики, 

оказание методической помощи руководителями практики от ЧувГУ и от профильной организации, 

удовлетворённость обучающихся полученными на практике профессиональными умениями и 

навыками, выявление желаний у обучающихся в дальнейшем продолжить трудовую деятельность 

по выбранному направлению подготовки в организации, в которой проходили практику. 

Для оценки использована разработанная учебно-методическим управлением ЧувГУ анкета об 

удовлетворенности качеством организации и проведения практики обучающихся ФГБОУ ВО «ЧГУ 

им. И.Н. Ульянова». 

 

4. Анализ полученных результатов 

Анализ всего опросника на основе предоставленного диагностического материала 

 

1. Проводилось ли собрание группы по вопросам прохождения практики? 

Да –94% 

Нет – 6% 

2. Были ли Вы ознакомлены с методическими рекомендациями по организации и проведению 

практики? 

Да – 100 % 

3. Ознакомили ли Вас с рабочей программой практики? Знаете ли Вы, какие знания и умения 

формируются в процессе прохождения практики: 

Да, программу практики прочитал (-а) и ознакомлен (-а) с перечнем формируемых знаний и 

умений - 100% 

4. Учитывалось ли Ваше мнение при выборе базы практики? 

Да, самостоятельно выбрал место прохождения практики и согласовал с руководителем практики 

от кафедры – 88% 

Нет, руководитель практики от кафедры сам распределял по базам практики – 12% 

5. Для вас практика – это: 

Возможность ознакомиться с деятельностью организации – базы практики – 39% 

Закрепить теоретические знания на практике – 22% 

Повысить уровень профессиональных компетенций по специальности (направлению подготовки) 

– 33% 

Получить новые знания и навыки – 6% 
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6. Оказывал ли Вам помощь руководитель практики от предприятия в прохождении          

практики?  

Да, разъясняет непонятный материал –94% 

Да, частично разъясняет манипуляции, но не всегда понятно, формально – 6% 

7. Соответствует ли вашим ожиданиям материально-техническое обеспечение базы практики? 

Да – 94 % 

  Нет – 6% 

8. Как бы Вы охарактеризовали сложившуюся атмосферу на практике? 

 На практике интересно, атмосфера доброжелательная – 83% 

Практика проходила увлекательно, «на одном дыхании» - 17% 

9.  Дала ли Вам практика возможность наработать профессиональные навыки, необходимые 

для вашей специальности?  

Да – 94 % 

Нет – 6% 

10. Как вы оцениваете итоги практики с точки зрения ее результативности? 

Еще больше убедился (ась) в правильности выбора специальности – 72% 

Обнаружил (а) пробелы в теоретической подготовке – 22% 

Практика носила формальный характер – 6% 

11. Довольны ли вы пройденной практикой в профильной организации  

Вполне – 77% 

Скорее доволен, чем нет – 17% 

Затрудняюсь ответить – 6% 

12. Хотели бы Вы в дальнейшем продолжить трудовую деятельность в организации, в которой 

проходили практику? 

Да – 44% 

 Нет – 6% 

 Затрудняюсь ответить – 50% 

13. Собираетесь ли Вы работать по окончании Университета по своей специальности? 

Собираюсь – 50% 

Еще не определился (-ась) – 50% 

 

5. Вывод 

Организация прохождения практики обучающимися ЧувГУ была проведена на надлежащем 

уровне. По итогам опроса во время прохождения практики, обучающиеся пришли к выводу, что они 

обладают достаточными теоретическими знаниями, полученными в ЧувГУ. Результаты 

анкетирования показывают, что прохождение практики обучающимися способствует 

формированию профессиональных навыков и умений, необходимых для будущей 

профессиональной деятельности, дает возможность освоения и закрепления знаний и умений, 

полученных в ходе теоретического обучения, восполняет некоторые пробелы в их специальной 

подготовке. Рекомендуется заведующим кафедр, ответственным за организацию практик при 

планировании и организации практик учитывать мнение обучающихся при выборе базы практики, 

а также постоянно предпринимать меры по улучшению удовлетворённости обучающихся 

организацией и прохождением практик. 


